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„A tiszteletdíj a Magyarország alaptörvényének 53. cikkében meghatározott veszélyhelyzet fennállása 
alatt nem illeti meg a képviselőt, a nem képviselő bizottsági tagot, bizottsági elnököt. A tiszteletdíj a 
veszélyhelyzet megszűnését követő hónap első napjától jár.”
Ez a Rendelet 2020. május 1. napjától lép hatályba.

Rendelet előzménye
2020. április hónapban Elekes István polgármester lemondott a tiszteletdíjáról és erre kérte képviselő-
testület tagjait is körlevélben. E felkérés eredményét közöljük most. 

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületének tagjai közül 
önként lemondtak 2020. évi áprilisi tiszteletdíjukról:

Elekes István polgármester
Bojtné Pál Szilvia alpolgármester
Liszkai Erzsébet Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság elnöke
Kupár-Kovács Fruzsina, Kulturális és Sport Bizottság elnöke
Antal László, Szociális Bizottság elnöke

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testületének tagjai közül 
nem mondtak le 2020. évi áprilisi  tiszteletdíjukról:

Bugovics Anita, Jogi, Ügyrendi és Pénzügyi Bizottság tagja
Dancs Kornél, Kulturális és Sport Bizottság tagja

Veszélyhelyzet esetén a katasztrófavédelmi törvény egyértelműen fogalmaz:  
“Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és 

hatáskörét a polgármester gyakorolja.”

Cserszegtomaji Krónika 2020. április-május

Ezúton is szeretném megköszönni képviselőként a bizalmat, amit 
megszavaztak részemre a helyi önkormányzati választások során. 

Születésem óta településünkön élek, közel 35 éve itt is dolgozom. 
Polgárőrként szintén járom Cserszegtomajt, szabadidőmben 
szívesen örökítem meg a környezetünk rejtett szépségeit. Ezek 
során saját magam is tapasztalom, hogy településünk mely része 
fejlődik jobban, és mely részeket kell fejleszteni, az itt élők közül kik 
szorulnak segítségre a mindennapjaik során. A Szociális Bizottság 
elnökeként nehéz feladat hárul rám és a bizottság tagjaira, hogy a 
beérkezett kérelmek elbírálásánál a rendelkezésre álló forrásokat a 
legoptimálisabban használhassuk fel a rászorulók között, de mindent 
megteszünk annak érdekében, hogy igazságos döntések 

szülessenek.
Az elkövetkezendő időszak a koronavírus-járvány miatt nehéz terhet ró a hivatalra. Az 

önkormányzati források a jelenlegi elvonások következtében szűkösebben állnak majd 
rendelkezésünkre, de célom, hogy a lehetőségeinkhez mérten továbbra is segítséget 
nyújthasson az Önkormányzat mindazoknak, akik nehéz körülmények közé kerülnek. 

Ahhoz, hogy a település átvészelje ezt az időszakot, összefogás szükséges. Bízom benne, 
minden cserszegtomaji lakos egyetért velem abban, hogy az esetleges sérelmeket félretéve 
közösen összefogjunk és együttműködjünk mindannyiunk érdekében. Ha a településünk 
fejlődik, akkor egymást segítve az itt élő lakók életkörülményei is javulni fognak. Kérem, 
figyeljünk egymásra és szeretteinkre!

       Antal László Szociális Bizottság elnöke

Tisztelt Cserszegotmaji Lakosok!

Szociális Bizottság elnökének gondolatai

Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere önkormányzati rendeletben módosította
 az Önkormányzat Szervezeti és Működési szabályzatát (2020. 04.24.)  a következő módon:
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„Mint felelős vezető, úgy gondoltam nekem kell elsőként megmutatnom, mi az az út, amin egy humánus 
önkormányzatnak el kell indulni ezekben az időkben, amikor a megélhetési válság, a létbizonytalanság 
szinte minden családban felütötte a fejét. Nem csak a választások előtt kell nagy szavakat puffogtatni, 
hanem a bajban részt kell vállalni, áldozatokat kell hozni nekünk választott tisztségviselőknek is. Lehet a 
számokon lovagolva ferdíteni a felajánlás gazdasági erejét, de itt az emberi hozzáállás, ami számít! Én, 
mint polgármester és helyi választó, büszke vagyok a testület azon tagjaira, akik ezt a gesztust önként 
megtették, megértve ennek a nehéz helyzetnek az emberi oldalát.”    Elekes István polgármester
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A vészhelyzet, ami március óta tart egy eddig ismeretlen 
életformát követel meg tőlünk még egy jó ideig. Az országos 
és a világügyi helyzet ezzel kapcsolatban napról-napra 
változik és csak bízni tudunk abban, hogy mielőbb újra 
élhetjük az életünket, ahogy eddig is, vagy talán egy kicsit 
másképpen. 

Igyekeztem minden héten tájékoztatni Önöket az aktuális 
helyzet állásáról telelpülésünkön, így elkészült összesen 12 interjú, melyek a 
www.cserszegtomaj.hu honlapunkon és facebook oldalunkon megtalálhatóak. 

A legutóbbi vészhelyzeti interjúnk május 1-én készült, melyben az alábbi fontos 
információkat közöltem:

-  Házi karantén alatt áll összesen 8 fő
- Speciális törődést, házi ellátást igényel 27 fő
- Szociális ellátásban részesül 70 fő
- A bölcsőde és óvoda kötelező gyermekfelügyeletet biztosít 2020. május 4-től, ahogyan 

eddig is
- Önkormányzati dolgozók koronavírus tesztjei (28 fő) negatívak
- Az iskola kéri, minden szülő jelezze, hogy gyermeke a helyi iskolába fog-e járni, még aki 

helyileg itt illetékes is
- Szájmaszk osztása történt a helyi COOP bolt előtt május 2-án és május 4-én szombaton és 

hétfőn 8 órától 9 óra 30 percig
-Vészhelyzeti Segélyalapba befizetett 20 fő összesen 532 333 forintot, köszönjük
- Önkormányzati járvány helyzeti céltartalék 10 000 000 forint
- Április 28-án Képviselő-testület megbeszélése zajlott a Sportcsarnokban
- Vészhelyzeti enyhítések május 4-től

A fentiekben közzétett szájmaszkok kiosztása lezajlott. Az önkormányzatunk számára 
történt felajánlásokból 2 nap alatt összesen újabb 314 db maszk került a Lakókhoz. Ennek 
előzményeként  kb 1 200 db maszk került személyes kiszállításra a 60 év felettiek részére, az 
intézményeink dolgozóinak, szociális támogatásban részesülőknek valamint minden helyi 

Lakónak, aki ezt je-
lezte felénk elér-
hetőségeinken. 

 Köszönjük az 
adományozóknak!

Mindenkinek jó 
egészséget 
kívánunk!

Tisztelt Cserszegtomaji Lakók!

Elekes István polgármester tájékoztatója
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Cserszegtomaj Nagyközség 
Önkormányzat 

ingyenes kiadványa

Cím: Cserszegtomaj, 
Dr. Bakonyi Károly u. 1.  

 Tel.: 06 83 531 908

Felelős kiadó: 
Cserszegtomaj Nagyközség 

Önkormányzata

Szerkesztő: 
Süliné Elekes Éva • 

E-mail: 
elekes.evi@cserszegtomaj.hu

Nyomtatás:Zigler -nyomda Kft
Keszthely, Rezi u. 3.
Tel.: +36(83)314 430

info@zieglernyomda.hu
www.zieglernyomda.hu

Következő szám megjelenése: 
2020. június •  

Megjelenik 
1200 példányban

Újságunk internetes változatát 
a www.cserszegtomaj.hu 

oldalon is olvashatják.
ISSN 2062-8781 Nyomtatott, 

ISSN 2063-0743 Online

A Vészhelyzet mellett beruzásokról és az aktuális munkafolymatokról is szó esett, mint:
- a Magyar Falu Programban eddig 3 pályázatunk készül beadásra; 1.tetőfelújítás az orvosi 
rendelőnél, 2. Millennium utca aszfaltozása, 3. Kisgép beszerzés
- Későbbiekben sorra kerülő beruházások: Akácfa utca aszfaltozása, Pajtika utca járda 
építése
- Tájékoztatás Munkahelyvédelmi Bértámogatási pályázatról
- Önkormányzat Szervezeti Működési Szabályzatának módosításáról
- Gazdasági Program elfogadásáról
- Szalai Klára Pipacs Óvoda és Bölcsőde intézményvezetővel készített interjúban elmondta, 
hogy náluk is folyik online oktatás, foglalkozás az óvodások körében és ők is elkészítették az 
intézkedési tervüket. Ügyeletet folymatosan tartanak és lehet gyermekfelügyeletet kérni a 
vészhelyzetben. Bölcsődébe csak Cserszegtomajon lakó gyermekek jelentkezhetnek.
- Juhászné Gyutai Anikó a Szabó István Általános Iskola igazgatója az iskola új 
életformájáról adott tájékoztatást. Az évzárást szeretnék majd megvalósítani. Minden tanulónak 
elérhető a digitális oktatás és köszönet jár a szülőknek a sok segítségért.
 Hivatalosan 8 órától16 óráig áll az iskola a tanulók, szülők rendelkezésére. 
Felügyelet elérhető az iskolában.  A kerítés elkészült, a kapuk készülnek.
-  A cserszegi kultúrház melletti játszótérnél is lesz kerítés. 
- A zöld munkák megkezdődtek: focipálya, hadiút rendbetétele folyamatban van,  iskola és 
óvoda füvesítése is megkezdődött.
- Volt bejárás, melynek lényege, hogy a cserszegtomaji közlekedési utaknál megtaláljuk a 
biztonságtechnikai megoldásokat: gyalogátkelőhelyek, fekvőrendőr visszaépítése. Akácfa, 
Millennium utca burkolatának javítása. Pajtika utca mellett járda építési lehetőségének 
feltérképezése.
 - Túlárazások felülvizsgálata.

-  Cserszegtomaji Kútbarlang bemutatása 
- 2005. évben készült kisfilm az Ifjúsági Klub által, melnyek 
címe "Összefogásból szült fejlődés" 
- Kaposi Imréné Juliska néni 100. születésnapja  
- Györei Györgyné Gizike: Csodára várva  
- 1991. március 24. Pipacs utcai gyermekek 
Cserszegtomajon 

Honlapunkon indított „Értékeink” gyűjtéseként
 feltöltésre kerültek a következők:  

Megtekinthetők a www.cserszegtomaj.hu honlapunkon. Valamint továbbra is várjuk a helytörténethez 
kapcsolódó műveket a következő e-mail címen: kultura@cserszegtomaj.hu.

 Előre is köszönjük Mindenkinek, aki hozzájárul a gyűjteményünk bővüléséhez. 
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Ezúton szeretném tájékoztatni Önöket, hogy a 152/2020. (IV.27) 
kormányrendelet alapján a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde 
ügyeletet szervez az alábbiak szerint:

 Az ügyeletet azon gyermekek részére biztosítjuk, akiknek szülője 
vagy más törvényes képviselője – munkavégzés, vagy más ok miatt – azt 
igényli. 

 A gyermekének ügyeletet igénylő szülőnek, felelőssége teljes tudatában, írásban 
nyilatkoznia kell arról, hogy a gyermek nem szenved fertőző betegségben. Felhívom egyben a 
figyelmüket arra, hogy az egyes családok által benyújtott nyilatkozatok tartalmával 
kapcsolatosan az óvoda nem tud felelősséget vállalni. 

 Az ügyelet iránti igényt, elektronikus levélben vagy esetleg telefonos értesítés útján 
lehet jelezni az intézményvezető felé. E-mail: cserszegovi@gmail.com
Tel.: 83/330-166 vagy 30/8253118

 Az érkezés napján, csak azt a gyermeket tudjuk fogadni, akinek szülője átadta a kitöltött 
Nyilatkozatot.

 Az érkezés napján csak annak a gyermeknek tudunk étkezést biztosítani, aki előző nap 
délelőtt 11 óráig jelezte ennek igényét e-mailben, vagy telefonon. 

 Felhívom figyelmüket, hogy abban az esetben, ha megigénylik az étkezést, de mégsem 
jönnek óvodába, s emellett nem mondják le előző reggel 11 óráig, az étkezési díjat a szülőnek 
kell kifizetnie, amennyiben fizetésre kötelezettek.

 Az ügyeletet kiscsoportos formában szervezzük meg, csoportonként maximum 5 
gyermek felügyeletét tudjuk biztosítani az előírások alapján.

 A gyermeket az óvoda ajtajában fogadjuk.
 Az óvoda dolgozói biztosítják a szigorú higiéniai feltételeket. A használatos eszközök 

minden nap fertőtlenítésre kerülnek.
 Az óvodapedagógusok beosztása szintén ügyeleti formában fog megtörténni, tehát azt 

nem tudjuk garantálni, hogy a gyermekeknek a saját óvodapedagógusuk által biztosítjuk a 
felügyeletet.

 Az óvodába érkezéskor kérjük, hogy csak a legszükségesebb holmikat, ruhadarabokat 
tegyék az óvodai zsákba. Játékokat a gyermekek ne hozzanak a fertőzésveszély elkerülése 
érdekében.
Tisztelettel kérem Önöket, hogy alaposan mérlegelve a fenti feltételeket, tényleg csak és 
kizárólag azok a Családok vegyék igénybe az ügyeletet, ahol ez szükséges, vagyis dolgoznak 
a Szülők.
  Cserszegtomaj, 2020. 04. 29.
                                                                                 

Tisztelt Szülők!

Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde tájékoztatója ügyelet szervezéséről
Cserszegtomaji Krónika 2020. április-május

   Szalai Klára Intézményvezető
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 A 2020- as év kétségtelenül  sokunknak egy felejthetetlen  év marad. A 
járványügyi helyzet miatt az edzések megtartását 2020. március közepétől a 
központi előírásoknak megfelelően felfüggesztettük. Facebook csoportunk 
segítségével kapják a tanítványok a maguk által elvégzendő feladatokat, 
motivációs videókat töltünk fel és a tanítványok is küldhetik a gyakorlatok 
végrehajtásának bemutatását. Működésünkkel hozzájárultunk ahhoz, hogy 
érvényesüljenek a rendszeres sportolás jótékony hatásai,úgymint 

személyiség formálás, a pszichológiai szociális kompetenciákat fejlesztése, pozitív hatás az 
érzelem szabályozására az önfegyelemre, a belső kontroll kialakítására. Aktív, felnőtt korban a 
sport segít a kudarc, a siker, a mindennapi stressz okozta napi problémák leküzdésében, mely 
a mai társadalom emberére fokozott terhet ró. Kiemelt jelentősége van a sportnak a pandémiás 
helyzetben a szervezet immunrendszerének erősítésében, a megváltozott körülmények között 
a lelki egyensúly megtalálásában és fenntartásában. Sportegyesületünkben az eredményes 
sportolók nevelése révén példát mutatunk a társada-lom minden tagja számára, lehető-séget 
biztosítva mindenki számára a becsatlakozásra, így egy erősebb, egészségesebb, aktívabb 
társada-lom kialakulása valósulhat meg közreműködésünkkel. 

Büszkék vagyunk rá, hogy az aktív, kevés szabadidővel rendelkező felnőtt lakosságot is 
sikerül tagjaink sorában tudnunk

Cserszegtomaj Nagyközség  Önkormányzatának Közéleti lapja  
Felhívás Házszámok kihelyezésére 

A vészhelyzet idején többször kellett bejelentés alapján 
felkeresni családokat, személyeket otthonaikban. 

E történések ösztönzik e felhívást, ugyanis többször előfordult, 
hogy az adott címre érkező segítők 

nem találták meg az adott épületet, mivel házszámot nem láttak, 
így nem tudták beazonosítani a házat.

Kérjük, a közös együttműködés érdekében tegyék ki az 
otthonaikra, épületeikre a házszámokat, 

hogy a segítség mindenkinél célba érhessen!
Köszönjük!  
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 A kép egy pár évvel ezelőtt készült a hagyományos nyári edzőtáborunkról!A kép egy pár évvel ezelőtt készült a hagyományos nyári edzőtáborunkról! A kép egy pár évvel ezelőtt készült a hagyományos nyári edzőtáborunkról!

Bányai László   Elnök/ Vezető instruktor

Cserszegtomaj Shotokan Karate hírei

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata
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Berkes Ákos 6 évesBerkes Ákos 6 évesBerkes Ákos 6 éves Berkes Laura 8 évesBerkes Laura 8 évesBerkes Laura 8 éves

VersmondókVersmondókVersmondók

Blaskó Nadine 3,5 évesBlaskó Nadine 3,5 évesBlaskó Nadine 3,5 éves

Bojt Anna 8 évesBojt Anna 8 évesBojt Anna 8 éves Borbély Kata (6 éves), Borbély Kata (6 éves), 
Borbély Nóra (4 éves), Borbély Anna (3 éves)Borbély Nóra (4 éves), Borbély Anna (3 éves)

Borbély Kata (6 éves), 
Borbély Nóra (4 éves), Borbély Anna (3 éves) Czimondor Levente 3 évesCzimondor Levente 3 évesCzimondor Levente 3 éves

Kántor Dóra 9 évesKántor Dóra 9 évesKántor Dóra 9 éves
Rédei Nina ésRédei Nina és

 Rédei Mia Rédei Mia
Rédei Nina és

 Rédei Mia

Soós Rebeka Lilla 3 évesSoós Rebeka Lilla 3 évesSoós Rebeka Lilla 3 évesMarkó Flóra Miriam 3 éves Markó Flóra Miriam 3 éves Markó Flóra Miriam 3 éves 

Online Cserszegtomaj
 Húsvéti Kisfilmünk alkotói

Köszönjük!

Cserszegtomaji Krónika 2020. április-május

Megtekinthető honlapunkon:
www.cserszegtomaj.hu
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Bár az utóbbi időben 
mint minden, mi is le 
kellett, hogy álljunk és 
sajnos a "határozatlan idő" 
a legmegfelelőbb 
kifejezés... Ennek ellenére 
tervezünk.

A z  ú j  é v b e n  m é g 
megtartottuk a rendes éves 
közgyűlésünket.

Egy igen jól sikerült 
farsangi táncházat tudhatunk magunk mögött, melyben a fiatalokkal együtt több mint 10 zenész 
húzta-vonta, dobolta a tánc alá a muzsikát.

Ezt követően, március 1-én bekapcsolódtunk egy jótékonysági  programba, melyről röviden 
tájékoztatnám azokat, akik nem értesültek 
az aktuális eseményről:

 Szeretném kifejezni köszönetemet 
mindazoknak, akik támogatták a március 
1-ei rendezvényünket!

A szellemi, anyagi és tevékeny 
támogatásáért, magam és Egyesületünk 
tagságának nevében, hálás vagyok!

A színházi előadás a visszajelzések 
alapján nagy tetszést aratott a nézők 
körében. Az utána lévő fogadáson, amit a 
segesvár i  és  puszt ina i  (moldva i ) 
vendégek számára szerveztünk, mindenki 
jól érezte magát. Építettük a kapcsolatokat 
és  remélhe tő leg  lesz  komolyabb 

folytatása is! Mind a vacsorával, mind a táncházzal komolyan megleptük a vendégeket és a 
táncházba is sokan bekapcsolódtak, hazaiak és vendégek egyaránt.

A táncos-énekes csoportok vezetőivel közösen bontottuk fel és számoltuk össze a gyűjtő 
dobozokban befolyt adományokat. Mindezek után a színházjegy és támogatói jegy 
bevételeivel együtt 668.000.- Ft-ot tudtunk átadni a Pusztinai Magyar Ház működésének 
javára.

 
A rendezvényről két riport anyag látható a 

Keszthelyi TV- oldalán, ami a március 1-i programot 
mutatja be!

„A segesvári Kikerics Néptáncegyüttes lép 
fel Keszthelyen”:

https://www.youtube.com/watch?v=oTX0bJAACa8
valamint 

”Gyopárként sziklás bérceken” – címmel a 
YouTube-on elérhető

https://www.youtube.com/watch?v=qEQl2xFHiAk
 
Még egyszer köszönöm a támogató hozzáállást 

és remélem a jövőben is részt vállalhatunk hasonló 
jótékonysági kezdeményezésekben!

Tisztelt Cserszegtomajiak!

Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület hírei

Cserszegtomaji Krónika 2020. április-május

Tisztelettel:  Hardi András
Cserszegtomajért Hagyományőrző Egyesület - elnök
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32 ÉVES A CSERSZEGTOMAJI LABIRINT BARLANGKUTATÓ KLUB
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2003-tól Labirint Karszt- és Barlangkutató Sport Egyesület, 
2011-től Labirint Karszt- és Barlangkutató Természetes Személyek Közössége

1987– ben a Rezi Várvölgye MGTSZ hozzájárulásával vaslétrákat telepítettünk a kútba.

Barlangkutató klub történetének főbb tényei: 
1989. év karácsonyára össze-hívtuk az érdeklődőket és megala-kítottuk a Labirint 

Barlangkutató Klubot Takács Ferdinánd vezeté-sével és az Acheron Barlangkutató Csoport 
támogatásával.

1989-ben 20 fővel alapfokú barlangász vizsgát tettünk. 
Vizsgák után túrák a budai barlangokban.
1990- ben az Acheron - Labirint közös szervezésében MKBT (Magyar Karszt- és Barlangkutató 

Társulat) találkozó.

Előzmények:
1981 – ben ismerkedett meg Takács Ferdinánd az Acheron Barlangkutató Csoporttal. 
1982 – ben kezdte meg velük a közös munkát. 
Barlangtúrák Magyarország barlangjaiban, Erdélyben és egyéb helyeken.
1983 – ban megrendeztük a XXXIV. MKBT Vándorgyűlést (országos barlangász találkozó) 
Cserszegtomajon.
1984 – től nyílt napokat rendeztünk a Cserszegtomaji kútbarlangba (80 – 120 fő). 
A környék és Cserszegtomaj ifjúsága ennek hatására kedvet kaptak a barlang kutatására.

Lejegyezte 
Takács – Szencz Lívia a Labirint Karszt- és Barlangkutató Természetes 
Személyek Közössége 
Takács Ferdinánd által őrzött adataiból:

Alapfokú vizsgára való felkészülés a Csókakői sziklákonAlapfokú vizsgára való felkészülés a Csókakői sziklákonAlapfokú vizsgára való felkészülés a Csókakői sziklákon
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1990. szeptember 28- án felfedeztük Magyarország egyik legszebb tektonikus barlangját a 
balatonedericsi Csodabogyós- barlangot, melyet 1999- ig a Labirint és az Acheron közösen 
kutatott. Ezért a munkáért megkaptuk első elismerésünket az MKBT – től a Vass Imre oklevelet.

Csodabogyós – barlangkutatótáborCsodabogyós – barlangkutatótáborCsodabogyós – barlangkutatótábor

Csodabogyós – barlang térképezésCsodabogyós – barlang térképezésCsodabogyós – barlang térképezés
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Csodabogyós – barlang, FüggőkertCsodabogyós – barlang, FüggőkertCsodabogyós – barlang, Függőkert
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 Az 1990–es években bekapcsolódtunk az Acheron bakonyi nyári kutató-táboraiba, valamint 
Alpok túrákba.
1996-1997–ben kilenc barlangkutató csoport részvételével országos jelentőségű élettani és 
klimatológiai expedíciót szerveztünk a Cserszegtomaji kútbarlangban. 

 Expedíciós csapatExpedíciós csapat Expedíciós csapat
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 A barlang kutatómunkái mellett a Keszthelyi – hegység Ny- i felén megkezdtük a hévíz útját 
követni hévizes eredetű barlangok kutatásával. 

2001- ben találtuk meg és térképeztük fel az Apalányai – barlangot, Európában egyedülálló 
paleontológiai lelet együttessel. 

Barlangi tevékenységünk komoly médiavisszhangot váltott ki. Számtalan nyomtatott sajtó, Tv 
tudósítás történt: MTV, körzeti televíziók. A Keszthelyi Tv 2002- ben egy fél órás filmet forgatott a 
Cserszegtomaji kútbarlangban, 2005- ben pedig a Csodabogyós – barlangról készítettek filmet.

2003-ban az Újévi kétlik – barlangot és benne 7000 éves archeológiai leleteket találtunk, 
melyeket beszolgáltattunk a keszthelyi Balatoni Múzeumnak. 

2004- ben a Kocori - patak Lovaskatona – barlangját tártuk fel és térképeztük. 
2007 –ben feltérképeztük a már ismert Rezi vár barlangot és a Sinkalika – barlangot. 
2002., 2003., 2005. évi beszámoló jelentéseinkkel az MKBT éves versenyén oklevélben 

részesültünk, különdíjat kaptunk az illusztrációkért. 2005–2008–ig megbízást kaptunk a 
Balatoni Nemzeti Park Igazgatóságtól a Cserszegtomaji Kútbarlang újratérképezésére, mert 
kutatómunkáink eredményeképpen a barlang (mely egyedülálló geológiai képződmény a 
világon) ismert járatai megnőttek. Így az eddig ismert 2500 m járat összhosszúságú barlang 
3320 m- re nőtt.  A munka három évig tartott. 
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 2004- ben jelentős felfedezés volt a Húsvéti ülőfás- barlang és a Vadlány- lik barlang feltárása. 
2008 – ban beneveztük a Cserszegtomaji kútbarlangot „Zala megye 7 csodája” versenyre, a 

barlang bekerült Zala megye hét természeti csodája közé. 
2015 – ben a Magyar Természettudományi Múzeum Bakonyi Természettudományi 

Múzeumának szervezésében a „Pannon – tó öröksége” című konferencián előadást tartottunk a 
Cserszegtomaji kútbarlangról. A barlang tudományos ismereteinek feltárásában folyamatosan 
együttműködtünk a debreceni ATOMKI – el és a veszprémi egyetemmel radon sugárzás 
mérésének és a zirci múzeummal rovartani vizsgálatok céljából. 

Vissza a kezdetekhez:
Megalakulásunk abban az időben történt, amikor az ifjúság úgymond magára maradt, így 

érthetővé vált, hogy volt olyan, amikor 46 fős is volt csoportunk. Folyamatos továbbképzéseken: 
alapfokú, túravezetői és kutatásvezetői tanfolyamokon vettünk részt, hiszen a barlangkutatás 
nem csak sport, hanem tudományos tevékenység is. Megváltozott világban ma már kevesebben 
dolgozunk e téren, hiszen mindenki saját idejét és anyagi lehetőségeit figyelembe véve, térítés 
nélkül ingyen végzi.  Természetesen ez egy tömörített, vázlatos cikk a 32 év munkájáról.

Takács – Szencz Lívia 
festő- és textilművész, barlangkutató

Cserszegtomaji kútbarlang térképezés
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Cserszegtomaji kútbarlang térképezésCserszegtomaji kútbarlang térképezésCserszegtomaji kútbarlang térképezés
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